

BETHANY

INDEPENDENT-
PRESBYTERIAN
CHURCH

God's Kind of Church...

Where God is touching lives...

And people care for people.

沉思录

2020 年 4 月 5 日

经文: 彼得前书 1:14-15

“祂召你们”

上帝的呼召

所有的使徒永远不会忘记他们如何受到主耶稣基督召唤。

1. 救赎的呼召
2. 成为门徒的呼召

3. 成为使徒的呼召
4. 跟随主耶稣基督的呼召

除了背叛主耶稣基督的犹大，基督的使徒都跟随他们的呼召！

真实的信心

使徒彼得很清楚阅读他书信的读者没有亲自见过主耶稣基督。

1. 这些真正的信者仍然爱着主 《彼得前书1： 8a》
2. 在主里的真实信心使他们找到在基督里极大的喜乐 《彼得前书1： 8b》

他们如何实践上帝的呼召？这是彼得所面对的挑战。

上帝今时的呼召

今时也有上帝相同的呼召吗？答案是“有”！

所以要约束你们的心，谨慎自守，

专心盼望耶稣基督显现的时候所带来给你们的恩。
你们既作顺命的儿女，就不要效法从前蒙昧无知的时候，那放纵私欲的样子。

那召你们的既是圣洁，你们在一切所行的事上也要圣洁。因为经上记着说，你们要圣洁，因为我是圣洁的。《彼得前书1：13—16》

1. 召唤者
 - a) 是同样伟大的上帝
 - b) 祂的本性是“圣洁”的

2. 被召唤的人
 - a) 成为上帝的子女（救赎）
 - b) 要顺命（表现）
 - c) 要圣洁（奉献）

我们受挑战不要辜负圣洁的呼召

使徒和我们的呼召并不一样。但是，为上帝生活的呼召是一样重要的。最好的表现在于我们在世间里的言行举止。

1. 让我们寻求了解身为上帝子女的呼召
2. 让我们追寻以圣洁的方式为主生活的呼召
3. 让我们好好地生活，荣耀主我们的上帝

公告专栏

棕榈新期天

1. 我们无法进行崇拜会
2. 不过，随着我们进入“神圣星期”，让我们更靠近主耶稣基督。

衷心慰问

对Emily, Samuel 和 Rachel Cheong 的阿姨 Lily Tee 女士的离世，而深表慰问。 Tee 女士于2020年3月21日逝世，享年67岁。

用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 110:3-4

“当祂掌权的日子，祂的民要以圣洁的妆饰为衣，甘心牺牲自己；祂的民多如清晨的甘露。耶和华起了誓，决不後悔，说：祂是照着麦基洗德的等次永远为祭司。”

1. 弥赛亚的描述

- a) 祂拥有权力和权威
- b) 祂有许多仆人侍奉祂
- c) 祂有清晨的甘露

2. 事工领域的描述

- a) 祂将成为祭司
- b) 祭司“麦基洗德”的等次
 - i) 祂是君王
 - ii) 祂充满公义
- c) 受任来自上帝

默记圣经

今天： 2020， 四月五日

马太福音 21： 42 在我们眼中看为希奇

“耶稣说： 经上写着： 匠人所弃的石头已作了房角
的头块石头. 这是主所作的， 在我们眼中看为希奇.

这经你 们没有念过么？”

1. 棕树周日

- a) 许多人和门徒非常高兴的进入耶路撒冷庆祝
- b) 但是有些人因耶稣受到这样的捧角而感到愤怒！
- c) 这些是祭司长和文士. 他们是拒绝耶稣的“匠人”

2. 上帝的作为

- a) 上帝已经预知这一切
- b) 上帝已命定与耶稣有关的一切
 - i) 祂将成为房角的头块石头
 - ii) 对信靠和爱耶稣的人， 这是奇妙的

诗歌

我必与你同在

(译自英文原诗)

上帝的应许确实具有深奥的意义。
祂与我们同在的应许确实是最美好的。
“我必与你同在”是我们必须珍惜的话；
这些是无法估量的宝贵话语。

上帝的应许已赐给被救赎的人；
他们是祂所认识的，并且受到尊敬。
祂亲自认识每一位，甚至记得每个名字。
不适当的回应将是可惜的。

生活中的烦恼就像致命的洪水。
它们威胁要淹没你，使心感到困扰；
必须记住主的应许。
祂的力量将保护我们，祂的恩典升华。

人生的试炼有时就像火焰。
但是它们不必使我们恐惧或疲倦。
没有什么会伤害我们或造成毁灭；
上帝必赐给我们富有荣耀的保护。

(以赛亚书 43: 1-2 受启发而作)

作者：陈俊成

人便为有福一诗篇

第七日

经文：诗篇 42

“我的神啊，我的心在我里面忧闷” 《诗篇 42:6a》

常常祷告

我们必须用一切方式对抗沮丧的情绪。我们要运用回忆。我们要从盼望中汲取力量。上帝所赐的恩典的一种方式就是祷告。

*“我的神啊，我的心在我里面忧闷，
所以我从约旦地，
从黑门岭，从米萨山，纪念你”
《诗篇 42:6》*

1. 能够祷告是一种特权
 - a) 我们必须珍惜这个特权，经常祷告
 - b) 上帝想要我们通过祷告而学习许多重要的教训。

2. 祷告能教导我们许多宝贵功课
 - a) 祷告是一种深刻的个人体验
 - i) 这能从“我的神啊”这段话而看出

- ii) 这绝对不是一种诅咒的脏话
- b) 将你的心灵倾泄给上帝
 - i) 以开放的心态
 - ii) 坦率的心态
 - iii) 诚心的告诉上帝你的感想，即使是说你心里忧闷。
- c) 用一切努力纪念上帝
 - i) 诗人一定去过一些地方（约旦地，黑门岭，米萨山）
 - ii) 这些地方都是他跟上帝特别接触的地方

回忆与上帝接触的快乐经历可以给心灵带来极大的鼓励！我们必须竭尽所能战胜沮丧！